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(Dalje.) 

Deklica dvigne k njemu velike modre oči in ga 
.pogleda z dolgim, bolestnim pogledom, ki mu prešine 
dušo kot žarek ter mu srce napolni z nepoznano bla
ženostjo. 

Omoten obstane; kako se je zgodilo, ne ve, a 
njegove vroče ustnice so se dotaknile čela dekletove
ga. Kot prestrašen se umakne in se oklene hrasta. 
Tu nred n.'1" žari lice dekletovo v ognju devištva in 
sreče; roko položi na srce, ki mu bije, da bi skoraj 
počilo v prsih — a vendar, nepopisen smehljaj se mu 
razliva čez obraz, oči mu ; lamene v možatem ognju, 
ponosno in odporno dvigne glavo, kot bi ga bil en 
sam pogled izvoljenke navda) z močjo in pogumom — 
velikana. 

Za gozdičem pa so oglasi znan glas; bliža se 
nekdo, ki poie veselo pesem . . . 

To je Patatov Karel, ki mora tudi postati voiak 
ter koraku proti vasi. 

Katrica si prizadeva na vso moč, da bi skrila 
svojo osn lost. To iznenadenje jo vzbudi iz nerazum
ljivega sapanja ; naglo pogleda prijatelja ter ga si
li, naj gre \ roč, da ga Karel ne doMfl in tuje oko no 
spozna, kal se je bilo zgodilo v njih dušah. 

A Karel je pospešil korak, da doide sopotnika. 
Katrica to opazi ter veli naglo: 

.Janez, ko boš ti proč, bom že jaz skrbela, tudi 
za tvojo mater, starega očeta in brateca. Hodila bo

li, \J? A,.- JO! A^t^. dem za plugom, kakor je treba in pazila na vola, da 
mu ne bo sile. Močna sem in zdrava dovolj; in bom 
že skrbela, da boš, ko se vrneš, vse našel tako, ka
kor zapuščaš pri slovesu." 

..Vse?" — ponovi mladenič ter ji pogleda globo
ko v oči. „Vse?" 

JDa, vse — in na žegnanje tudi ne pojdem, do
kler boš ti od doma, ker brez tebe nimam drugega, 
kot žalost. A to ti povem — tako ne smeš delati, kot 
govori grdi kovač, da bi popival in se pečal z dekle
ti. Ako jaz to zvem, potem bom kmalu na pokopališ
ču." 

Ta hip Karel *s težko roko udari Janeza po ra
mi ter za šalo zapoje z žalostnim glasom: 

„Od tebe, predraga, zdaj jemljem slovo., 
Na vojsko gremo in nazaj nas ne bo!" 
Dekle zarudi od sramu. Janez je opazil njene 

zadrego; ni mu bilo, da bi na tovariševe šale odgo
varjal z malomarnimi besedami ter ga prijel pod pa
zduho. ;ta skupaj proti vasi. 

Slednjič pridejo do vasi. Pred „krono" so stali 
že trije lantje a skrinjicami na hrbtu; čakali so Ja
neza in Karla. 

Vsi so se poslovili od staršev in prijateljev. Le 
Katrica ni poljubila nikogar; a iz skrivnega pogle
da, s katerim so se ujele njiVu oči, ko mu je dala ti
sti kruh, so govorile ganljive besede. 

Novinci odidejo proti mestu. 
Brez joka je Katrica zapustila vas. Za smre 

kovim gozdom pa ji je srce postalo žo prepolno. S 
predpasnikom pred očmi se je vrnila, h koči, kjer bo 
vse prazno, ako spomin ne bo polnil praznote, ki je 
nastala po odhodu sina in ženina. 

I I I . 
Jasnega dne avgusta meseca je Katrica vesela 

odhajala iz vasi proti domu. Iz obraza, ki ga je kra
sil sladak usmev, je odsevala dobra volja in prijetna 

naglica. Lahni so bili njeni koraki v prašnem pesku 
na cesti in včasih je zamrmrala kako nerazumljivo 
besedo, kot bi govorila sama s sabo 

V eni roki je držala dva velika lista papirja, v 
drugi urezano jiero in stekleničico krnila, katerega 
ji je bil podal cerkovnik. 

Snotnma jo je srečala lepa. Nežika opankarje
va, ki je pojoč z zvežnjem detelje na glavi prišla s 
polja ter ustavila prijateljico z vprašanjem: 

„He, Katrica, kam pa hitiš s papirjem? Zakaj 
taka naglica, saj ne gori ? — Govori, kaj pa kaj vaš 
Janez?" 

„Naš Janez?" odgovori Katrica, „Sara Bog ve
rii Nežika, Odkar je zdoma, nam je sporočil samo le 
trikrat, da je zdrav. Pol leta je že, odkar je njegov 
tovariš v gostilni „pri kroni" oddal sporočilo od nje
ga. Težavno je pa vendarle, ker je silno daleč i;i k 
nam ne prihajajo od tam znanci vsak dan." 

..Ali ne more pisati?" 

..Znal ie nekdaj; ko sva bila majhna in sva še 
skupaj k cerkovniku hodila v šolo, je enkrat dobil da
rilo za pisanje. Med tem je pa menda vse pozabil, 
kakor jaz." 

„Kaj pa boS s papirjem?" 
..Veš, Nežika, pred dvema mesecema sem svojo 

pisno knjigo zopet vzela iz miznice in se učila znova. 
Zdaj bom videla, ako spravim skupaj pismo. Ne vem, 
Če pojde; ali si ti že katerikrat pisala nismo?" 

,.Ne, a več sem jih že slišala brati; moj bratec 
Andrej, ki biva v bližnjem mesl i, nam piše skoro v
sak mesec." 

„Kaj je pravzaprav tako pismo? Kaj je zi 
no v njem? Ali je tako, kakor i »i kdo s kom sam go
voril?" 

,.Kaj Še, Katrica! Ta bi bila pa lepa! Pisati se 
mora samo prijetne in lepe besede, tako, da jih ko
maj razumel." 

Dalje prihodnjič. 
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